

Протокол

№

гр. София, 21.02.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 21.02.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова

**ЧЛЕНОВЕ: Миглена Николова
Вяра Русева**

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **73** по описа за **2020** година
докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:27 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – З. Б. Е., редовно уведомен, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ – ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ПО
ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, се представлява от юрк. Й., с пълномощно по
делото.

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор К..

ОТВЕТНИКЪТ – Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в
днешното съдебно заседание и становището на страните

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба, както и писмено становище депозирано по делото
на 14.02.2020 г., с което се изразява становище по хода на делото и по съществуващото на
спора.

ОТВЕТНИКЪТ – Оспорвам касационната жалба. Нямам и няма да соча
доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ – Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ като съобрази, че страните не сочат и не представят писмени доказателствени

искания за установяване на касационни основания,

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

ОТВЕТНИКЪТ - Моля да оставите жалбата без уважение, като неоснователна и недоказана и да постановите решение, с което да оставите в сила решението на СРС, като правилно и законосъобразно, по мотивите подробно изложени в същото. С оглед изхода на спора претендирам присъждане на юрисконсултско възнаграждение, за което Ви представям списък с разноски.

ПРОКУРОРЪТ – Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:28 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: